

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MITOC
JUDEȚUL BOTOȘANI
 Nr. 2345 din 29.03.....2019

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.03.2019, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mitoc.

La ședință au fost convocați, prin *Dispoziția nr. 67 din 22.03.2019* a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți toți cei 11 consilieri care formează consiliul local, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan și d-na contabilă Neamțu Mariana.

Pentru început, secretarul comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-l consilier Scripcă Ciprian, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul fiscal 2020. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile permanente, proprietatea persoanelor fizice și juridice din comuna Mitoc. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare la 31.12.2018 ale RURAL SERVMIT SRL MITOC, raportului de gestiune al administratorului, precum și raportului de verificare și certificare al bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi la 31.12.2018 al cenzorului. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.*

4. *Proiect de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pe anul 2018. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.*

5. *Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.*

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafețelor de pășune disponibile, aflate în proprietatea privată a comunei Mitoc. Inițiator, viceprimar, Dumitru NEAMȚU.*

7. *Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea comunei Mitoc în anul 2019. Inițiator, consilier, Eugen ȚURCANU.*

8. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni. Inițiator, consilier, Eugen ȚURCANU.*

9. *Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mitoc în anul 2018. Prezintă primarul comunei Mitoc, d-l Ioan GALIȚ.*

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul fiscal 2020.*

După prezentare, se trece la discuții.

D-l primar menționează că, în luna noiembrie, probabil se vor aproba impozitele și taxele locale aplicabile în anul 2020. Se va aproba atunci scăderea cotei adiționale de la 5 % la o cotă mai mică, în așa fel încât, la aplicarea acesteia și cu indexarea aprobată astăzi, impozitele și taxele locale pentru anul 2020 să rămână la nivelul celor din anul 2019.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 15 din 29.03.2019 privind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul fiscal 2020 a fost adoptată.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile permanente, proprietatea persoanelor fizice și juridice din comuna Mitoc.*

După prezentare, se trece la discuții.

D-l primar informează consiliul local că s-a suplimentat amenajamentul pastoral care era întocmit cu suprafețele de pășune din domeniul privat cu suprafețele de pășune proprietatea persoanelor fizice și juridice. Se pot depune la APIA cereri pentru obținerea subvenției pentru acele suprafețe de pajiști și fânețe, întrucât, începând cu anul 2019, este obligatoriu amenajamentul pastoral pentru a putea obține acele drepturi bănești, respectiv subvenția pe suprafață de pășune.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 16 din 29.03.2019 privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile permanente, proprietatea persoanelor fizice și juridice din comuna Mitoc a fost adoptată.**

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare la 31.12.2018 ale RURAL SERVMIT SRL MITOC, raportului de gestiune al administratorului, precum și raportului de verificare și certificare a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi la 31.12.2018 al cenzorului.*

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă este vreunul dintre ei care să aibă vreun interes patrimonial cu privire la acest proiect de hotărâre.

S-a anunțat d-l viceprimar Neamțu Dumitru, care precizează că nu participă la dezbateri și nici la deliberare, considerând că are un interes patrimonial cu privire la proiectul de hotărâre prezentat, întrucât administratorul firmei, d-l Neamțu Gheorghe, este fratele său. Participă restul de 10 consilieri prezenți.

În continuare, ia cuvântul d-l Neamțu Gheorghe, administratorul Rural Servmit SRL, care prezintă situațiile financiare la 31.12.2018 ale RURAL SERVMIT SRL MITOC, raportul de gestiune al administratorului, precum și raportul de verificare și certificare a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi la 31.12.2018 al cenzorului.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri care au participat la vot au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 17 din 29.03.2018 privind aprobarea situațiilor financiare la 31.12.2018 ale RURAL SERVMIT SRL MITOC, raportului de gestiune al administratorului și raportului de verificare și certificare a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi la 31.12.2018 al cenzorului a fost adoptată.**

Se trece la pct.4 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pe anul 2018.*

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 18 din 29.03.2019 privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pe anul 2018 a fost adoptată.**

10

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale.*

S-a anunțat d-l viceprimar Neamțu Dumitru, care precizează că nu participă la dezbateri și nici la deliberare, considerând că are un interes personal cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Participă restul de 10 consilieri prezenți.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri care au participat la vot au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 19 din 29.03.2019 privind desemnarea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale a fost adoptată.**

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafețelor de pășune disponibile, aflate în proprietatea privată a comunei Mitoc.*

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă este vreunul dintre ei care să aibă vreun interes patrimonial cu privire la acest proiect de hotărâre.

S-au anunțat d-nii consilieri Deleanu Valerică și Câșlariu Marinică, care precizează că nu participă la dezbateri și nici la deliberare, considerând că au un interes patrimonial cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Participă restul de 9 consilieri prezenți.

Se trece la discuții.

D-l viceprimar dă citire cererilor pentru atribuire directă pășune din disponibilul existent la nivelul comunei. Mai precizează că nu li se va atribui pășune celor care au contracte de închiriere pășune în vigoare. Printre aceștia se numără și d-nii Scripcă Ciprian și Atănăsoaie Costel-Dănuț care au solicitat izlaz în închiriere.

D-l Atănăsoaie Costel-Dănuț spune că trebuie verificat la fiecare solicitant în teren, să se vadă dacă au animalele în proprietate, întrucât sunt cetățeni care nu au animale în proprietate și totuși li se atribue pășune în închiriere.

D-l Țurcanu Eugen propune să se aprobe proiectul de hotărâre și după aceea este treaba comisiei să atribue rezerva de pășune celor care au depus cereri și îndeplinesc condițiile pentru a li se atribui pășune.

D-l viceprimar dă citire suprafețelor de pășune disponibile pe fiecare categorie de animale. Mai departe, dă citire cererilor cetățenilor care consideră că s-ar încadra la atribuire directă.

D-l primar spune că s-ar putea face controale de la APIA să se verifice ce s-a făcut cu banii încasați pe subvenții pe pășune. Să se spună cetățenilor să-și îndeplinească obligațiile contractuale.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 9 consilieri care au participat la vot au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 20 din 29.03.2019 privind aprobarea închirierii suprafețelor de pășune disponibile, aflate în proprietatea privată a comunei Mitoc a fost adoptată.**

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul domnului consilier Eugen Țurcanu pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor masuri pentru gospodărirea comunei Mitoc in anul 2019.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 21 din 29.03.2019 privind stabilirea unor masuri pentru gospodărirea comunei Mitoc in anul 2019 a fost adoptată.**

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul domnului consilier Eugen Țurcanu pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 22 din 29.03.2019 privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni a fost adoptată.**

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Scripcă Ciprian, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta *Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mitoc în anul 2018.*

Nu au fost discuții.

Se trece la discutarea problemelor curente.

D-l primar propune consilierilor să vină cu propuneri de investiții pe care să le discute în ședințele comisiilor de specialitate.

D-l Deleanu Valerică propune să se reabiliteze Izvorul din Satul Vechi.

Dl Țurcanu Eugen propune să se termine lucrările la Căminul Cultural din satul Horia.

D-l primar menționează că sunt cetățeni care nu vor dărâma beciurilor din curtea primăriei. Se va vedea ce se va hotărî.

D-l Țurcanu Eugen spune că, dacă nu se pot da cuiva să-și desfășoare o activitate economică în acele beciuri, să se demoleze.

D-l primar menționează că s-au alocat la buget 700 mil. lei vechi pentru drumuri, iar din acești bani se va încheia un contract cu o firmă pentru întreținerea drumului din satul Horia.

În legătură cu proiectul pentru alimentarea cu apă, d-l primar menționează că îl va diviza, în sensul că dorește să se facă extinderea rețelei de alimentare cu apă din satul Horia. Se așteaptă devizul actualizat pentru alimentarea cu apă din satul Horia. În cazul în care se aprobă alimentarea cu apă, se renunță la celelalte investiții. În acest sens, se va discuta în ședințele comisiilor de specialitate

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



Secretarul comunei,
Diane BOICU